
　　　　　についてどうお考えですか？

神楽公民館 中央公民館 永山公民館

東旭川公民館 末広公民館 江丹別公民館

東鷹栖公民館 神居公民館 北星公民館 新旭川公民館 愛宕公民館

東光公民館 西神楽公民館 春光台公民館

設問４　公民館での飲食について

設問内容：現在，公民館では飲食（アルコールを含む）を伴う室の使用はご遠慮いただいておりますが，これを可能とすることができるか

回答選択：①賛成　　②できれば進めてほしい　　③何とも言えない　　④できれば止めてほしい　　⑤反対　　⑥無回答

全体

　【いただいた御意見の主な傾向】　※全ての御意見は別紙に集計

　　全体の傾向として，「賛成」の方と「できれば進めてほしい」という方を合わせて４３％となりましたが，これらの具体的な御意見

　（１７１件）を見るとアルコールを伴う飲食を認める趣旨のものが４２％で，飲食は良くてもアルコールはダメという趣旨のものが

　４０％と分かれています。

　　アルコールを伴う飲食を認めない御意見は，飲食賛成の方から飲食自体反対の方まで広く触れており，御意見全体（３３５件）の

　４４％がアルコールを伴う飲食をはっきり否定しています。（飲食自体反対という御意見を含めると６０％以上）

　　また，飲食を認めるという中でも「片付けはキチンと」「ゴミは持ち帰る」といった節度ある利用を望むものが複数見られました。

① 
25% 

② 
18% 

③ 
24% 

④ 
11% 

⑤ 
13% 

⑥ 
9% 

① 
21% 

② 
15% 

③ 
20% 

④ 
12% 

⑤ 
17% 

⑥ 
15% ① 

29% 

② 
19% 

③ 
24% 

④ 
10% 

⑤ 
8% ⑥ 

10% 
① 
18% 

② 
33% 

③ 
22% 

④ 
11% 

⑤ 
12% 

⑥ 
4% 

① 
36% 

② 
13% 

③ 
27% 

④ 
10% 

⑤ 
9% 

⑥ 
5% 

① 
28% 

② 
14% 

③ 
25% 

④ 
11% 

⑤ 
12% 

⑥ 
10% 

① 
33% 

② 
27% 

③ 
20% 

④ 
7% 

⑤ 
13% 

⑥ 
0% 

① 
27% 

② 
15% ③ 

34% 

④ 
11% 

⑤ 
7% 

⑥ 
6% 

① 
18% 

② 
19% 

③ 
36% 

④ 
9% 

⑤ 
11% 

⑥ 
7% 

① 
32% 

② 
15% ③ 

15% 

④ 
9% 

⑤ 
20% 

⑥ 
9% 

① 
21% 

② 
39% 

③ 
19% 

④ 
6% ⑤ 

9% 

⑥ 
6% ① 

24% 

② 
11% 

③ 
14% 

④ 
7% 

⑤ 
33% 

⑥ 
11% 

① 
18% 

② 
22% 

③ 
22% 

④ 
18% 

⑤ 
13% 

⑥ 
7% 

① 
9% 

② 
55% 

③ 
18% 

④ 
0% 

⑤ 
0% ⑥ 

18% 
① 
42% 

② 
11% 

③ 
27% 

④ 
7% 

⑤ 
11% 

⑥ 
2% 


